

白宫宣布将取消美墨边境第三国移民避难申请资格

美国继续抬门槛防非法移民

环球热点

美国政府16日起实施限制移民入境新规定,认定除“例外情况”,经由其他国家抵达美国的移民不再有申请在美避难资格。

美国媒体解读,政策针对从墨西哥涌入美国南部边境的大量移民。墨西哥外长马塞洛·埃布拉德15日说,美国不能凭借单方面发布的新规把墨西哥变成“安全第三国”。

申请在美避难资格了

美国政府16日起实施限制移民入境新规定,认定除“例外情况”,

经由其他国家抵达美国的移民不再有申请在美避难资格。

新规16日在《联邦政府纪事》刊布并生效。美国政府希望借由这一举措设置“新障碍”,遏制移民入境。

美国司法部和国土安全部15日发表联合声明,宣布除“有限的例外情况”,抵达美国边境的移民不能申请在美避难,即便是单独入境的未成年人。“例外情况”包括人口走私受害者和避难申请遭其他国家拒绝者。

联合国难民事务高级专员公署对美方最新做法表达关切。

美联社报道,上述规定势必招致诉讼。依据美国法律,他国公民一旦入境,可申请在美避难,但经由“安全”国家入境者例外。《移民和国籍法》对“安全”国家定义模糊,以“有双边或多边协议”为依据。

现阶段,与美国签署“安全第三国”协议的国家仅加拿大。美国试图

说服墨西哥和危地马拉签署“安全第三国”协议,均遭拒绝。

美国众议院议长、民主党人南希·佩洛西发表声明,指认特朗普政府逾越权限,“背离(美国)数十年来的先例和法律”。美国民权联盟谴责特朗普政府上述政策,誓言发起诉讼。

墨西哥政府不愿单独背锅

墨西哥政府在美国加征关税威胁之下,对美国移民政策较为配合,但15日反应强硬,认定美国不予接收的移民须回到各自国家,而非墨西哥。

墨西哥外交部部长埃布拉德说,美国不能以单方面发布遏制移民新规方式把墨西哥变成“安全第三国”。

特朗普政府今年1月起依据“移民保护协议”把经由美墨边境入境、申请避难的非墨西哥籍非法移民移送墨

西哥,让他们在墨西哥等候美方审批,迄今向墨西哥移送大约2万人。

涌入美国南部边境的移民多数来自中美洲国家洪都拉斯、危地马拉和萨尔瓦多。他们从危地马拉入境墨西哥,而后北上进入美国。如果墨西哥或危地马拉与美国签署“安全第三国”协议,依据相应规定,申请避难者须在抵达的首个安全国家提出申请。

危地马拉宪法法院14日发布禁令,阻止总统吉米·莫拉莱斯与美国签署“安全第三国”协议。莫拉莱斯当天推迟与美国总统唐纳德·特朗普原定15日在白宫的会晤。

美联社报道,美国移民法院迄今积压超过80万份避难申请。2009财年年度,美国接收35811份避难申请,批准8384份;到2018财年,避难申请数暴增至162060份,美方仅批准13168份。(新华社专特稿)

土耳其明年4月全面部署S-400

埃尔多安:打算与俄罗斯联合生产导弹防御系统

土耳其总统埃尔多安15日说,从俄罗斯购买的S-400型防空导弹系统定于2020年4月全面部署。

S-400系统的部分组件过去4天已运抵土耳其。土耳其政府15日在伊斯坦布尔阿塔图尔克机场庆祝挫败未遂政变三周年,埃尔多安发表讲话,说S-400系统部件由8架俄罗斯军机运至土耳其,后续将有更多部件送达。

埃尔多安说,S-400“将在2020年4月以前安装到位”,土耳其“下一步打算与俄罗斯联合生产”

导弹防御系统。

按照法新社的说法,土耳其在2016年7月发生未遂政变后与西方国家关系恶化;埃尔多安与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京日益走近,让美国及其盟友担忧。

路透社报道,美国警告土耳其可能因购买S-400而面临制裁。美方官员说,土耳其同时可能被踢出F-35型联合攻击战斗机项目,既无法继续生产F-35零部件,也不能接收先前订购的F-35战机。(新华社专特稿)

德政府大力推动电池“德国造”

新华社柏林7月15日电 德国联邦教研部部长安雅·卡利切克15日说,德国将继续集合全国力量推动电池研究,并加速相关成果转化。卡利切克当天在德南方城市乌尔姆参观当地电池研究机构时作出上述表态。乌尔姆是德国最重要的电池研究基地之一。

德国政府正大力推动电池“德国造”。教研部近日发布新闻公报说,电池技术是未来的关键技术,德国要加强该领域研究,以确保能为全球市

场提供德国制造的高性能电池。

公报说,无论是发展电动汽车,还是加快能源转型,都离不开能源储存技术。德国政府决定塑造一个强大的电池产业,尽可能将包括材料生产、设备制造、电池加工与回收等在内的整条产业链留在德国。

对此,政府将通过资助计划全面推动电池研究与产业化应用。教研部今年年初宣布,将在未来4年内为“电池研究工厂”项目追加投资5亿欧元。

世界卫生组织和联合国儿童基金会:

全球2000万儿童未及时接种疫苗

新华社联合国7月15日电 世界卫生组织和联合国儿童基金会15日共同发布的全球免疫覆盖评估报告显示,去年全球有近2000万儿童未能接种麻疹、白喉和破伤风等疫苗,占全球儿童总数的十分之一以上。

报告显示,自2010年以来,麻疹以及白喉、破伤风和百日咳(百白破)疫苗的覆盖率始终停留在86%左右。虽然这一数字本身并不低,但距离避免疫情暴发所需的95%接种覆盖率仍有一定距离。

报告指出,武装冲突、不平等以及侥幸心理是造成全球疫苗接种率出现“危险停滞”的重要原因,未能接种疫苗的儿童大都生活在贫困国家,或是受冲突影响的脆弱地区。

根据报告中的数据,2018年,全球共报告近35万例麻疹病例,是

2017年的两倍多。各国之间、国家内部之间以及不同收入阶层之间的接种率存在显著差异,导致全球许多地区出现严重的麻疹流行,一些总体免疫率较高的国家也未能幸免。

联合国儿童基金会执行主任亨丽埃塔·福尔说:“麻疹的传染性很高,这一疾病的流行说明有许多社区由于接种不便、费用过高或存在侥幸心理等原因,没有及时进行疫苗接种。我们必须尽一切努力,为每一个儿童接种疫苗。”

今年的评估报告首次纳入了人乳头瘤病毒(HPV)疫苗的覆盖率。少女接种HPV疫苗,能够预防其在成年后罹患宫颈癌。数据显示,截至2018年,共有90个国家将HPV疫苗纳入了国家免疫接种项目,这些国家的少女人口总数占全球的三分之一。

菲律宾今年登革热死亡病例激增

已致超过450人死亡



菲律宾卫生部15日确认,全国456人今年上半年死于登革热,比去年同期增加39%。

卫生部数据显示,456名菲律宾人今年1月至6月死于登革热,去年同期数字是278人。菲律宾全国今年上半年确诊106630例登革热,比去年同期57564例增加85%。

鉴于登革热病例快速增长,卫生部发布预警,指令地方卫生机构加大力度监控疫情、提高效率抗击疫情。

菲卫生部长弗朗西斯科·杜凯说:“我们首次发布全国预警,目标十分明确,即我们想要增强公众意识,尤其在那些早期登革热病例增加明显的社区。”

他建议,如果出现高烧两天以上、严重关节和肌肉疼痛、呕吐、头晕、皮疹等症状,应该尽快就医。“患者通常就医比较晚,(严重症状包

括)大出血、心脏受损。尽早确诊非常关键。”

登革热是登革病毒经蚊媒传播引起的急性传染病,患者染病后出现发热、皮疹、肌肉和关节酸痛等症状,严重时可能导致死亡。

菲律宾超过80万学龄儿童2016年依照免疫计划接种法国制药巨头赛诺菲巴斯德生产的登革热疫苗Dengvaxia。后续调查发现,3名儿童的死亡可能关联疫苗接种。

这家药企2017年底证实,研究表明Dengvaxia对患过登革热的接种人有效,未感染登革病毒者接种后,一旦感染病毒,症状可能更严重。菲律宾卫生部随后叫停这种疫苗的销售和接种。(新华社专特稿)

上图:7月16日,在菲律宾首都马尼拉的一家医院,病人在登革热病房休息。新华社发

法国就5G频谱分配开展公众咨询

新华社巴黎7月16日电 法国电子通信和邮政管理局15日宣布,自当天起在全国范围内就5G频谱分配开展公众咨询。

该机构当天发表公告说,这份草案的主要内容是在法国本土授予5G牌照的程序和条件,涉及3.4GHz至3.8GHz的多个频段。公众咨询时间截止到9月4日,随后该机构将确定草案内容,向政府提交正式文本。

公告介绍说,草案参考了法国经济和财政部今年5月向法国电子通信和邮政管理局提出的相关指导意见。比如,在5G频谱分配中,必须允许至少4家具备良好服务能力的运营商参与竞争;相关频谱拍卖的底价应由政府设定;5G服务应保证全国各地区普遍受益等。

此外,法国电子通信和邮政管理局还要求,获得牌照的运营商应于2020年年底前在法国至少两个城市启动5G服务,并有序增加5G网点数量。

2018年7月16日,法国政府发布5G发展路线图,计划自2020年起分配首批5G频谱,并至少在一个法国大城市提供5G商用服务,2025年前实现5G网络覆盖法国各主要交通干道。

日本公布载人增压月球车3年研发计划

新华社东京7月16日电 日本宇宙航空研究开发机构和丰田公司16日公布了有关合作研发载人增压月球车的3年计划,目标是2029年发射这种载人增压月球车。

2019年至2021年的3年研发计划内容是:2019年将确认月球车月面行驶的必要技术要素、确定样车规格等,样车将以市场上销售的普通车辆为基础进行改装;2020年将进行各技术要素零部件研制和样车制作;2021年将针对零部件及样车进行实验测评。

日本宇宙航空研究开发机构将提供有关载人增压月球车月面行驶技术的相关数据等。丰田公司从今年7月1日起,专门成立了一个“月面探查车开发”科室。

今年3月,日本宇宙航空研究开发机构和丰田公司宣布将利用丰田的燃料电池技术,联合研发载人增压月球车。这种月球车长宽高分别为6米、5.2米和3.8米,大小相当于两辆小面包车。

它可在宇航员手动操控或遥控下在月球表面行驶,也可自主行驶,行驶距离可达1万公里以上。车内配备增压装置,宇航员可不必穿着宇航服在其中工作生活,相当于一个可移动的居住舱。舱内可供2名宇航员居住,最多可容纳4人。

姆努钦:恐怖分子会爱上Libra

美国财长称加密货币可能被洗钱者和恐怖主义活动资助者利用



新华社华盛顿7月15日电 美国财政部长姆努钦15日在白宫召开记者会说,财政部对社交媒体脸书公司计划发行加密货币Libra深表担忧,因为加密货币可能被洗钱者和恐怖主义活动资助者利用。

姆努钦表示,比特币等加密货币被用于支持网络犯罪、逃税、敲诈勒索、开发勒索软件、贩毒、贩卖人口等违法行为,这“确实是一个国家安全问题”。

姆努钦说,加密货币交易商和

美国任何一家银行一样,都要接受政府的合规检查。他说,美财政部将以最高标准监管比特币和Libra等加密货币,国际社会也应制定相关法规对加密货币进行监管。

脸书Libra项目负责人戴维·马库斯将于16日在美国国会参议院银行委员会就Libra相关问题作证。马库斯在预先提交的书面证词中表示,只有在完全解决监管部门关切并获得适当许可之后,脸书才会推出Libra。

脸书公司上月宣布将发行加密货币Libra,引起广泛关注。美国总统特朗普近日表示,脸书和其他公司要想成为银行,必须接受针对银行业的监管。美联储主席鲍威尔也表示,Libra已经引发关于隐私、洗钱等值得担忧的问题,在这些问题解决之前该项目不应推进。

上图:7月15日,在白宫,美国财政部长姆努钦在记者会上发表讲话。新华社法新

韩国遭强征劳工的律师团:

将向法院递申请变卖三菱重工资产

韩国遭强征劳工的律师团16日说,日本殖民时期遭强征劳工案的原告不久将向法院递交申请,要求变卖日本三菱重工业公司在韩国遭扣押的资产,以强制执行赔偿。

日本经济产业大臣世耕弘成同一天说,日方决定对出口韩国的半导体工业材料加强管控出于“确保国家安全”目的。他否认日方因不满韩方法院裁决日企赔偿遭强征韩国劳工而出台管制措施。

韩国遭强征劳工的律师团16

日在一份声明中说,与三菱重工磋商赔偿裁决的最后期限是本月15日,但这家日企当天没有“予以任何回应或采取任何举动”。

律师团说,许多遭强征劳工年逾九旬,不能等待“法定程序拖延”。律师团将在今后数天内向法院递交申请,要求变卖韩方扣押的三菱重工资产。

韩国大法院,即最高法院去年11月对三菱重工第二次世界大战期间强征劳工案作出裁决,判处三菱重工赔偿韩国受害者。

现阶段,三菱重工的两项商标权和6项专利遭韩方扣押,价值大约8亿韩元(约合467.2万元人民币)。三菱重工将无法出售、转移或处置上述资产。

在日方企业强征劳工诉讼中,三菱重工不是第一家遭韩方扣押资产的日企。新日本制铁公司在与韩国浦项制铁公司所设合资企业中所持部分股份遭韩方扣押。另外,那智不二越公司所持价值大约7.65亿韩元(446.8万元人民币)股份同样遭扣押。(新华社专特稿)

■ 相关报道 ■

文在寅说日本会搬起石头砸自己的脚

韩国总统文在寅15日要求日本方面撤销对韩国的出口管制,警告这类举措最终会让日本经济损失更多。

日本考虑最早8月出台新举措,进一步限制对韩出口。共同社报道,日韩国内各有重要政治节点

临近,考虑国内民意,两国政府难以相向而行,对立可能长期持续。

文在寅15日在总统府青瓦台出席会议,说日本4日起限制对韩国出口三种半导体工业原材料“破坏韩日之间依据相互独立关系、持

续超过半个世纪的经济合作框架”。

他说,韩日制造业信赖关系破裂将激励韩国企业摆脱对日本原料、零部件和设备的依赖,拓展进口渠道、推进本土技术研发。(新华社专特稿)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海市澳溢乐实业发展有限公司遗失营业执照正本,注册号44040000538601;税务登记证副本,粤地税字440401323227875号,声明作废。

遗失声明

现有虎淑爱,(身份证号码:R355375(1)),因不慎遗失《珠海市三灶管理区兴建居民新村集资协议书》(号码:0001501)及对应的收款收据(号码:0064801);及《珠海

市三灶管理区兴建居民新村集资协议书转让证明书》(号码:0001818)原件,现声明作废。

遗失声明

珠海市香洲文辉达汽车服务部遗失营业执照正本,统一社会信用代码92440400MA4W1CAH4R,声明作废。

遗失声明

佛山明越装饰材料有限公司遗失已填开增值税专用发票(抵扣联、发票联)1份,发票代码4400173160,号码00387507,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

珠海华商百货有限公司遗失已填开增值税专用发票(抵扣联、发票联)1份,发票代码4400191130,号码28617592,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

珠海美凌通电机有限公司遗失合同章、报关章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海居恒电子科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海逸鹏服饰有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市横琴新区九零爱家餐饮店遗失食品经营许可证副本,编号JY24404960011257,声明作废。

遗失声明

珠海市获嘉土石方工程有限公司遗失公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市高新建设投资有限公司遗失工程前期部印章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海松下马达有限公司工会遗失经费审查委员会专

用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市桂山镇桂山市场刘雨猪肉档遗失营业执照(正、副本),注册号440406600001264,声明作废。

遗失声明

珠海小可乐科技有限公司(纳税人识别号914404003150740639)遗失已填广东增值税普通发票(发票联)1份,发票代码:4400174320,发票号码:93208714,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

南水名态化妆品店遗失营业执照正本注册号:440408313000217,声明作废。

个人证件遗失声明

谢泽展遗失身份证,证号44040219871001921X,声明作废。